

Nanorama BEST-møde

Referent

21. september 2016

Indhold

0.1	Tilstedeværende	1
1	Generelt	1
1.1	#Elsa har kage med :D #ÅhNej #BliverDetSpiseligt #DetLigner-LidtKageIDetMindste	1
1.2	Hvem er næste uges rumoprydder? (#GlitterGirl) + hvem har kage med i næste uge? (#MakeltHappenMaia)	1
1.3	Hvem tager lukketjans fredag? Hvem står i bar?	1
1.4	Alkymias oelstafet 30/9	1
1.5	Intimudvalget	2
1.6	Pakke baren inden fredagsbar	2
2	Evaluering	2
2.1	Henriks fødselsdag	2
2.2	TDF 16/9	2
2.3	Forældrearrangement 17/9	3
3	Kalender	3
3.1	Grønfest 23/9	3
3.2	Hyttetur 7/10-9/10	4
3.3	Genralforsamling 12/10	4
3.4	NanoRusDag 02/11	4
4	Eventuelt	5
4.1	Pengeskabet	5
4.2	#TiminiErVildeMedGlimmer!	5
4.3	Besthygge?	5
4.4	Flagstang	5
4.5	Er der indløbt kartoffelmel?	5

5 To-Do

5

0.1 Tilstedeværende

Mads F, Ida, Emma, Jakob, Camilla og Rikke

1 Generelt

**1.1 #Elsa har kage med :D #ÅhNej #BliverDetSpiseligt
#DetLignerLidtKageIDetMindste**

Det var squash kage. Den var god og spiselig.
MadsKA\$\$ er ikke til stede, da han er i biokemi lab. RefeRikke har glemt hendes computer oplader, så hun må skrive referatet i hånden.

1.2 Hvem er næste uges rumoprydder? (#GlitterGirl) + hvem har kage med i næste uge? (#MakeItHappenMaia)

Rumoprydningen skal helst være ordnet inden torsdag kl 13. Så bliver Camilla og Jakob meget glade.

1.3 Hvem tager lukketjans fredag? Hvem står i bar?

Der er grønfest! Bestyrelsen lukker baren! #Jaaa #ElskerOprydning

1.4 Alkymias ølstafet 30/9

Det ligger samme dag som postersession. Postersession er fra 14-17., mens ølstafetten starter kl. 17. Vi vil gerne stille et hold, da vi gerne vil opretholde vores gode venskab med Alkymia. Der er SU d. 23/9. Der skal bruges 4 atleter og 1 dommer. Der er ikke rigtigt nogen fra bestyrelsen der er så gode til at bunde øl og desuden skal de fleste til postersession. ForMads spørger nogle folk om de har lyst eller slår det op inde på Nanoramas Facebookside.

1.5 Intimudvalget

De holdte et møde igår, hvor de bød de tre nye medlemmer velkommen. De 3 nye medlemmer står i bar til prik-din-kop bar. Det er en lang bar og der kan komme mange mennesker, så vi skal hjælpe til. Det er samme dag som jubilæums revy, men den regner vi ikke med at vi skal til, da vi tidligere er blevet inviteret til generalprøven. Vi er dog lidt i tvivl om denne invitation stadig gælder, da det ikke er sikkert vi skal hjælpe til festen alligevel. ForMads skriver til Christina og spørger.

1.6 Pakke baren inden fredagsbar

Det foreslås at der er 2 kasser af hver slags øl i baren inden den køres op - ud over dem der er i køleskabet. Vi er lidt i tvivl om vi må have køleskabet tændt (og fyldt op) inde i det lab det står i. ForMads snakker med Anette.

2 Evaluering

2.1 Henriks fødselsdag

#TillykkeTilHenrik - Desværre ikke optimal fejring, da vi stadig ikke har en flagstang :(Henrik havde ikke inviteret Emma med til den fest havde holdte, men hun kunne høre han holdte fest!

#GodtViHavdeBallonerTilAtOpvejeKrisen #JegHavdeHejstFlagetHvisViHavdeHaftEnFlagstang #JegErVildMedEmmasPhotoshopSkills #IngenAfOsVarInviteret #GodtManKunneFølgeMedIHvorSjovtDeHavdeDetTilFødselsdagsfestenNårManHavdeÅbentVindue #GadAlligvelIkkeAtHaveVæretMed #JegNødTidenUdenInternetOgSjov #MåskeHanInvitererOsAllesammenEnAndenGang

2.2 TDF 16/9

Der var ca. 40 mennesker fra 1.-5. årgang. Vi var i flertal på mange barer! Det var en fin rute. Vi gav en gratis gå-øl da vi gik fra Nano. Det var måske et dårligt tidspunkt, da det resulterede i at folk havde deres øl med over på Alkymia. Vi gik far nano ca. 16.50.

Vi havde aftalt at vi skulle have Nanorama T-shirts på, men det var kun Jakob, Maia og Rikke der havde deres på. Det er for dårligt, så Jakob brokker sig. Ida giver Jakob en gave for at sige undskyld. Det er en hæklet pokeball, så Jakob bliver mega glad!

Der var et lille problem på fysisk fredagsbar, da de havde glemt at skrive at de ikke var der. De havde en fodboldturnering ude i uniparken.

Jakob havde skrevet rundt til alle barer, men alligevel vidste Katrines Kælder ikke at vi kom, og de sagde at de ville give gratis shots hvis de havde vidst det. Man skal måske være bedre til at spørge om de har et godt tilbud når man kommer.

Rikke lavede en fælles pizza bestilling, som vi hentede ved unipizza og spiste på nano. Der blev bestilt 26 pizzaer, som folk betalte for da de bestilte. Der var dog et par pizzaer der var forkerte, men der er nok svært at undgå når man bestiller så mange pizzaer. Der var dog et rushold der ikke havde hørt vi bestilte pizza, så de blev nødt til selv at bestille. Næste gang skal vi nok gøre lidt mere opmærksom på det.

#FormOgNFFikIkkeTagetMangeSelfies #FolkVarMegetForvirredeOverAtViKørteKøleskabetIndIEtLab #EmmasMareridtBliverTilVirkelighedDaHunMøderVagtenPåNano #ViErSåMange #RikkeOgJakobErBestyrelsensHelte #DeHavdeDeIndigoBlåT-shirtsPå #ViAndreErEnStorSkuffelse #Pinligt #ViSatteBestyrelsenIDårligtLys #ViErEnSkændselForNanorama #BestyrelsensSorteFår #JegErVikreligKedAf-

Det #JegAngrer #JegSkammerMig #KanJakobNogensindeTilgiveMig? #EmmasTænderVarMegetBlå #HunVarIkkeGlad #PludseligVarBlåtIkkeGodt #JegForstårDetIkke?

2.3 Forældrearrangement 17/9

Rigtig fint arrangement. Men der var kun plads til 16 studerende, da der var 60 pladser i alt. Der var nogle der havde rigtigt mange gæster med #MåManTageSinMostersTanteMed?

Måske kunne man få nogle frivillige til at rundvise så der var plads til flere. Der var rigtig meget efterspørgsel. Besøgsservice regner med at gentage arrangementet.

Vi gav 1 kasse sodavand, ½ kasse øl og ca. 8 Cocio.

3 Kalender

3.1 Grønfest 23/9

Russerne har allesammen fået reglerne til holdets time.

Gennemgang af Emmas perfekte plan #MerePerfektEndNogensindeFør #HvisManIkkeFølgerPlanenFårManTæsk. Denne plan kan ses i dropboxen.

Dresscode er bestyrelses T-shirt.

Ballonoppustning: Maia har fundet ud af hvor ballonpumpen er. Den står på gulvet i kontor 1592-328. Hun skrev til Steffen Lyng Sparvath og han har sagt at vi gerne må låne pumpen, men at den larmer. Vi kan måske puste ballonerne op i køleskabsrummet. ForMads og Ida bliver ballonansvarlige.

Camilla står for drikkevarer.

Mellem 16-16.30 kan man bestille pizza ved MadsKA\$\$\$. Russerne er på labrundvisning, så hvis de skal have pizza, skal de få en tutor til at bestille for dem eller finde en fra bestyrelsen inden labrundvisningen.

Happy hour: Der er 2 "Drinken som er grøn" for 15 kr. Denne koster 10 kr resten af aftenen. Camilla har købt 40 1½ liter Fanta og det laves med ris og kartoffel vodka. Der skal blå i! Ellers koster den ekstra! Folk stemmer for at happy hour er 2 drinks for 10 kr., men Emma siger nej - for hun har lavet skiltet.

Vi giver en drink og et shot til alle russerne. Tutorerne må også få.

Indkøbsliste: ForMads er ansvarlig for det.

Vi skal måske prikke til musikudvalget og spørge om de har lavet en fest spilleliste.

3.2 Hyttetur 7/10-9/10

MadsKA\$\$ kan låne en bil og trailer til at køre bagegen der ud. Der er 5 pladser tilbage, så mon ikke de nok skal blive solgt. Maden bliver leveret ved hytten kl. 16. Jakob og Maia tager der ud ved 15-15.30 tiden, så de kan tage imod maden. MadsKA\$\$ kommer nok med bilen omkring 16.30. De skal tælle

alting op inden alle cykelisterne kommer.

Vi skal på et tidspunkt have lavet en liste over alle de praktiske ting vi skal huske.

Amanda har spurgt om vi kan undgå at ligge turen oven i iNANO's autumn school. Hun har skrevet og spurgt iNANO, hvornår det kommer til at ligge næste år, så vi kan ikke svare før vi ved det. Men det bliver ikke så nemt at rykke weekenden, da den passer rigtig godt med hytteturen lige nu.

3.3 Genralforsamling 12/10

Der skal bestilles træfler i MatKant. Det står Emma for. Vi tror det var 120 der blev bestilt sidste år (Det skal måske lige tjekkes). Der er enighed om at de skal bestilles med krymmel og ikke kokos.

Emma har bestilt helt vildt meget portvin!

I løbet af denne uge eller næste uge kommer der en indbydelse ud til debatmødet og generalforsamlingen.

3.4 NanoRusDag 02/11

Fungerede godt sidste år, så vi genbruger en del af programmet. ForMads har skrevet til NOVA og MFSR og spurgt om de vil komme. ForMads undersøger om russernes eksamen skal undgå at ligge d. 2/11, hvor vi holder rusdagen. Rikke Skrivers til Maria Kragelund og finder ud af hvem der skal være instruktører i næste kvarter.

Studievejlederen vil gerne komme. Vi laver følgende workshops: NOVA, MFSR, iNANO, Fredagsbar og Timini. iNANO er kontaktet og det er Anette der står for det. I Timini oplægget må der gerne være mange flere billeder og videoer. Det er måske på samme tidspunkt som vi har besøg fra Trondheim, så måske kan de komme og sige hej.

Lokalerne er booket. Sidste år bestilte vi kaffe og kage i MatKant som administrationen betalte. Det tror vi grene de vil igen i år. ForMads skriver til Anette. Der skal findes en der vil stå for at lave DNAquiries. Men det er svært at bestemme nu, da vi har en ny bestyrelse på det tidspunkt. Vi skal måske have købt mere finsprit inden.

4 Eventuelt

4.1 Pengeskabet

Ligger stadig bare i depotet. Vi tvivler på der sker noget med det foreløbigt. Camilla prøver at snakke med Lenard om han kan hænge det op et sted.

4.2 #TiminiErVildeMedGlimmer!

De sagde "Gaven var sød nok", men de var meget vilde med kortet og troede vi havde købt det.

4.3 Besthygge?

Vi vil gerne holde noget inden hytteturen. Camilla laver en doodle. Vi finder stedet efter vi har bestemt en dato.

På et senere tidspunkt kan vi holde en Tour de Indflytterfest, fordi så mange fra best er flyttet.

4.4 Flagstang

Ingen update på flagstangen, desværre.

4.5 Er der indløbt kartoffelmel?

Det bliver købt ind sammen med tingene til Grønfest.

5 To-Do

Henrik

- Opdatere Barcrew liste

ForMads

- Spørge folk om de vil være med til Alkymia ølstafet
- Skrive til Christina og spørge om vi stadig må komme til generalforsamlingen.
- Spørg Anette om vi må have øl på køl, mens køleskabet står inde i lab
- Ansvarlig for indkøb til Grønfest
- Undersøge russernes eksamensdato i indledende mekanik
- Skrive til Anette og spørge om de vil give tilskud til kage og kaffe til NanoRusDag

Maia

- sørge for at udvalg opfylder udvalgskrivelse
- Få de forskellige udvalg til at skrive 5 linjer til udvalgsplakat.
- Lave udvalgsedler til GF

Emma

- Lave prisskilte til Vinbar. (50 kr pr flaske og 10 kr pr glas)
- Bestille trøfler til GF

MadsKa\$\$

- Pizza bestilling til Grønfest

Jakob

- Opdatere oprydningsliste i baren.
- Bestille Nanorama T-shirts

Rikke

- Evaluering af DK's største fredagsbar
- Finde instruktører til NanoRusDag

Camilla

- Få Lenard til at hænge pengeskabet op

Ida

-